

近日，中共中央印发了《干部教育培训工作条例》并作出通知，要求各级党委（党组）和有关部门要认真学习，大力宣传，严格执行，进一步加强理想信念和党性教育，完善培训内容，改进培训方式，整合培训资源，优化培训队伍，真正把培养造就高素质执政骨干队伍的任务落到实处。

# 为百姓谋福利 为经济保增长

## 省委常委、常务副省长毛超峰到定安调研重点项目推进情况

■ 叶松



省委常委、常务副省长毛超峰(前排右二)在听取联盟管道生产基地负责人的工作汇报。  
叶松 摄

10月18日，省委常委、常务副省长毛超峰率省直相关部门负责人来到定安，督查项目建设进度，就投资项目提出具体要求，并协同省直相关部门协调解决项目推进中出现的问题，为定安投资项目的顺利推进保驾护航。

县委副书记、县长符立东，县委副书记陈创禄及相关部门负责人陪同督查调研。

海南联盟科技实业有限公司项目占地300亩，计划总投资10亿元，其中一期投资4亿元，二期投资6亿元。目前一期项目累计投入约4.3亿元，2014年5月6日试投产以来进展顺利，并于2014年8月16日正式投产发挥效益，2014年产值达34323.1万元，2015年1至8月产值达35603万元，二期项目用地前期工作正在进行中。

当天下午，毛超峰一行来到联盟管道生产基地，就项目工程建设情况、投资完成情况、生产经营等情况进行实地调研，明确

项目推进时间节点，并就项目建设、投资进度、未来建设等方面提出要求和建设。

调研过程中，毛超峰要求，定安县委、县政府要设身处地为企业着想，切实提高服务水平和办事效率，全力服务项目建设；各有关部门要加强与企业的沟通，深入项目一线，及时解决项目建设过程中的各种难题；在项目建设中企业要进一步加大人力、物力进行施工，合理安排工期，确保按计划完成项目进度，发挥出企业效益，凝聚各方合力，确保重点投资项目建设顺利推进，为定安经济又好又快发展提供有力支撑。

毛超峰强调，既定时间节点的投资任务和项目开工任务必须完成，同时，生态红线不能碰，安全生产不能松，民生项目要抓实，中央投资要重视，资金投资要跟上，项目谋划要长远，同时要借着重投资项目的推进，为百姓谋福利，为经济保增长，为国际旅游岛建设增添动力。

## 县委书记陈军在“三严三实”专题教育第六次集体研讨会上强调

# 领导干部要心存敬畏 正确行使党和人民赋予的权力

■ 蔡佳树

10月15日，定安组织召开“三严三实”专题教育第六次集体研讨会。会议围绕“严以用权”主题展开学习，县委书记陈军主持会议并讲话。

陈军强调，“严以用权”直指领导干部作风的核心。领导干部能否“严以用权”，不仅关系到领导干部个人前程和命运，更关乎党和政府的形象以及定安各项事业发展的成败。如果用权不严，对社会和个人都是一种危害。各级领导干部要时刻警醒自己，心存敬畏，正确行使党和人民赋予的权力。

县四套班子领导出席会议，并结合实际集体研讨。

陈军指出，践行“严以用权”，首先要认清它的含义和属性。干部出现贪腐，往往是对权力缺乏清醒的认识。当今宪法明确规定，国家的权力属于人民，国家的权力来源于人民。权力的性质要求公职人员不管职位高低，都必须履行法律赋予的职责，为人民掌权用权。

陈军强调，践行“严以用权”，需要勇气和智慧。干部控制好对权力自我扩

张和自我膨胀的欲望，要靠强化制度约束，认真贯彻落实民主集中制，建立健全领导班子内部议事制度和决策程序，凡涉及“三重一大”（重大决策、重要人事任免、重大项目安排、大额资金使用）事项，必须由党组织集体讨论决定，决不能搞个人专断和暗箱操作；要敢于自我开刀，领导干部要勇于带头克服个人利益和小集团利益思想；要防止为官不为，在用权上遵循依法办事原则，勇于创新，敢于担当，努力为定安经济社会发展做贡献。  
(下转三版)

## 定安入选全国电子商务进农村示范县

■ 黄荣海

近日，记者从县商务局了解到，经过商务部、财政部组织评审，定安县被选为2015年全国电子商务进农村综合示范县，这一殊荣全省只有定安、屯昌、澄迈3个县获得，每个县获1850万元中央财政专项资金支持。

据了解，近年来，定安积极推进电子商务进农村工作，加强政策研究，立足实际，树立互联网思维，坚持“政府引导、企业主体、市场导向”的原则，发挥邮政企业三流合一优势，以“工业品下乡，农产品进城”为中心，打造定安县“一体两翼三化”发展，以农村为主体，文化站和体验馆为两翼，提高品牌化、信息化、智(下转八版)



## 南丽湖环湖旅游公路开工

### 打造省内精品旅游公路

■ 黄荣海

10月17日上午，定安县南丽湖环湖旅游公路西路段项目开工仪式在雷鸣镇举行，这标志着定安人民盼望已久的南丽湖环湖旅游公路建设正式拉开帷幕。

县委副书记陈创禄出席开工仪式并宣布开工。县政府办、交通局、国土局、住建局、发改委、雷鸣镇、龙门镇等有关单位负责人参加仪式。

南丽湖旅游公路及湖心景观路项目是海南省交通厅与定安县委、县政府共同打造的旅游公路项目，项目总长约33.5公里，总投资约5.2亿。其中，南丽湖环湖旅游公路长约29公里，湖心景观路长约4.5公里。在整体推进南丽湖环湖旅游公路项目前期工作的前提下，按照“统筹规划，分步实施”的原则，整个项目分两期实施。此次南丽湖环湖旅

游公路西路段项目为一期工程，路段4.3公里，投资8600万元，建设工期一年半。南丽湖环湖旅游公路的建设将为定安南丽湖旅游景区发展创造有力条件，对推动康体养生产业乃至整个定安经济社会健康持续发展也将发挥重要作用。

定安县委、县政府高度重视南丽湖环湖旅游公路项目建设，把(下转四版)

### 环境卫生举报台

为扎实推进定安的创卫巩固工作，进一步改善市容秩序和环境卫生面貌，提高居民群众环境卫生意识，聚力营造整洁、优美、有序的县容环境，广大市民可以对不履行环境卫生责任制工作且屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为：31620011、31620016。



《今日定安》微信公众号二维码



《静美定安》客户端二维码